

《公司理财》

图书基本信息

《公司理财》

内容概要

斯蒂芬·A·罗斯等编著的《公司理财(英文版第3版)》是作者的最新力作，对公司理财课程的精髓进行了提炼，同时保留了传统的公司理财理论及现代理财方法，关注公司理财的核心概念及其必要的应用。

《公司理财(英文版第3版)》的鲜明特点是突出公司理财的实际应用，注重理论联系实际。作者将净现值视为指导公司理财的基本概念，并对其基本原理做了整体的论述。书中所涵盖的每个主题都根植于估值之上，并解释了特定的决策是如何影响估值的。作者强调财务经理作为决策者的作用，并因此而着力突出对管理内容和判断的需求。

《公司理财(英文版第3版)》可用作本科生、MBA与EMBA“公司理财”课程的教材，也可以作为经理人培训等各类工商管理培训项目用书。

作者简介

斯蒂芬·A·罗斯，著名经济学家和金融学家，现任美国麻省理工学院斯隆管理学院教授、罗尔-罗斯资产管理公司总裁、美国艺术与科学学院院士、国际金融工程学会会员、加州理工学院理事，同时还担任数家知名经济与金融学期刊的编委。曾任美国金融学会主席（1988年）、计量经济学会会员、宾夕法尼亚大学沃顿商学院经济与金融学教授等，以及多家投资银行和大公司的高级顾问。罗斯教授1976年以其在套利定价理论（APT）方面的杰出成果而举世闻名，是当今世界最具影响力的金融学家之一。在经济学与财务金融学的许多领域，如期权定价理论、利率的期限结构、代理理论等方面均做出过突出贡献，发表了近百篇经济与金融方面的论文，出版了多部教材。沈艺峰，厦门大学管理学院院长，闽江学者特聘教授，入选福建省百千万人才工程，中国管理学会财务与会计委员会副主任委员、公司治理委员会副主任委员。自1996年起先后在美国俄勒冈大学、加拿大麦吉尔大学和康克迪亚大学做访问学者，在英国纽卡斯尔大学和美国哈佛大学参加培训，2004-2005年为美国康奈尔大学富布莱特访问学者。主要研究领域为公司财务与资本市场，在Journal of Corporate Finance、《经济研究》、《金融研究》、《会计研究》和《世界经济》等学术期刊上发表数十篇学术论文，并主持国家自然科学基金重点项目、加拿大国际开发署国际合作基金、教育部社科基金以及教育部优秀青年教师资助计划基金等多项研究课题。多次获省部级研究成果奖，并被评选为福建省杰出青年。

《公司理财》

书籍目录

第一篇 总论第1章 公司理财导论第2章 财务报表与现金流量第3章 财务报表分析与财务模型第二篇 价值和资本预算第4章 折现现金流量定价法第5章 利率与债券估价第6章 股票估价第7章 净现值与其他投资决策方法第8章 投资决策的制定第9章 风险分析与资本预算第三篇 风险与收益第10章 历史上的市场风险与收益介绍第11章 风险、资本成本与资本预算第四篇 资本结构和股利政策第12章 资本结构：基本概念第13章 资本结构：债务运用的限制第14章 股利和其他分配第五篇 特殊专题第15章 短期融资与财务计划第16章 筹资第17章 跨国公司财务附录A 数学用表附录B 部分章后习题答案

《公司理财》

编辑推荐

斯蒂芬·A·罗斯等编著的《公司理财(英文版第3版)》是会计与财务系列之一。本书分五篇,十七章节,内容包括公司理财导论、财务报表与现金流量、财务报表分析与财务模型、折现现金流量定价法、利率与债券估价、股票估价等。本书可用作本科生、MBA与EMBA“公司理财”课程的教材。

《公司理财》

精彩短评

- 1、书不错，很好的教材。
- 2、发货快。除个别章节，与美版完全相同
- 3、是全英的，想挑战下英文的亲可以试一下，书还是挺好的。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com